

Выполнила: Холодков Иван,

учащийся 1А класса

Руководитель: Аникина М.П., учитель начальных классов









...Апрель 2015 года. Мы сели классом в автобус. Наш классный руководитель начал рассказывать: «Вторая мировая война началась 22 июня 1941 года. Фашистская Германия напала на нашу страну. Наша поездка связана с приближающимся праздником, 70 — летием Великой Победы».

Первой нашей остановкой был районный историко – краеведческий музей. Я увидел памятник – танк. Он позднего выпуска конца 1940-х годов. Постамент выполнен в форме усеченной пирамиды с наклонной верхней площадкой. Надпись на постаменте гласит: "Слава героям танкистам - тапинцам!"

Экскурсовод начал свой рассказ... Этот памятник был установлен в честь легендарного танкового рейда. 24 декабря 1942 года советские танкисты под командованием В.М. Баданова совершили рейд на немецкий аэродром под Тацинской. Танкистам удалось уничтожить более 300 немецких самолетов. В память об этом событии, в станице Тацинской были установлены памятники и мемориалы. Один из памятников - это танк Т-34.

На этом экскурсовод окончил свою речь, и мы начали осматривать музей, но я продолжал думать о танкистах, которые в то далёкое время находились в этом танке. Перед ними была поставлена сложная задача. Необходимо было преодолеть 250-300 км, в условиях суровой зимы, когда мороз достигал 25 градусов, а глубина снежного покрова превышала 1 м. По пути предстояло подавлять сопротивление противника, отрезать пути подвоза боеприпасов.

Мне очень хотелось забраться на эту грозную боевую машину и почувствовать себя настоящим танкистом. Подумать только, в нескольких километрах отсюда шли бои ...

Меня заинтересовала история этого памятника. 24 — й танковый корпус прошел долгий путь от Сталинграда до Кенигсберга, сражаясь с врагом под Харьковом, Белгородом. Двенадцать раз Верховный Главно-командующий выносил благодарность воинам этого соединения. Но именно тот бессмертный рейд навек прославил подвиг воиновтанкистов, дав их грозному соединению гордое имя — «Тацинский».

Экскурсия закончилась, и мы сели в автобус. Мы узнали имена, о которых нельзя забыть. Об этих людях, отдавших жизнь за победу, надо говорить и писать! Я горжусь подвигами наших предков! Подрасту и стану я военным, скорее всего танкистом.

